
CLUB PALERMO BAJO

AREA TENIS

GESTIÓN Y DESARROLLO

Coordinador Deportivo :             Profesor Marcelo Martos
Coordinador Administrativo :                        Marcelo Testa
Coordinador Técnico Administrativo :Daniel Gay Barbosa
dagaybarbosa@hotmail.com
5493513169914
2016


 
Nuestra base funcional se encuentra en Club Palermo Bajo , , que nació según consta en el acta fundacional …”a quince días del mes de mayo de 1955, cuando un fervoroso grupo de vecinos de Bajo Palermo se avocó a la tarea de crear el Bajo Palermo Baby Fútbol Club…”
	
Nuestro Club cuenta con 5 (cinco) canchas reglamentarias, con luz  y vestuarios, donde se desarrollaran las enseñanzas propias del tenis.  Encontrándose en la zona norte de Córdoba Capital, donde se desarrollan otras disciplinas y contando con dependencias, gimnasio, consultorios, cuatro (4) canchas de Rugby y una (1) cancha de Hockey reglamentaria y un bar-restó, con estacionamiento y guardias de seguridad.

Es así que la permanente dedicación a la actividad deportiva (Rugby/Hockey), le permite hoy contar con jugadores infantiles, juveniles y planteles superiores de ambas disciplinas, abarcando incluso un universo que incluye familias, padres, ex jugadores, etc..

Pretendemos desde nuestra Escuela de Tenis desarrollar y potenciar  un espacio para el juego del “Tenis Social”, y así de manera sostenida convertir al tenis en otra disciplina integradora del deporte y la Vida. Para ello también se desarrollan Clases de Avanzada y Entrenamiento para competición en torneos Semiprofesionales y Profesionales. 

Hoy en nuestro  Club,  se puede concurrir orgulloso y tranquilo con la familia porque las normas de convivencia, la conducta sana, el valor de la palabra, la comprensión y el juego limpio, son elementos esenciales de práctica tras el objetivo de una actividad deportiva sana integrada a la vida cotidiana. En esta institución se disfruta, usando como excusa el deporte que tanto nos apasiona; es el lugar en donde el rival de turno y bajo cualquier circunstancia siempre será considerado siempre un amigo.
Desde el Area Tenis, bregaremos y lograremos que también desde las canchas de tenis, se respete la tradición de los fundadores y podamos hacer honor al “escarabajo” de su distintivo, que tiene un glorioso pasado, un feliz presente y un prometedor futuro.
Desde el tenis y con su crecimiento, podemos y debemos acompañar a su comunidad para que se nutra de la actividad deportiva, pero también de la amistad, la solidaridad y la caballerosidad y el fair play en cada juego.
Hoy el Club Palermo Bajo es amistad, es esfuerzo, pasión y amor al deporte y escuela de jugadores de rugby, hockey, pretendemos sumarle nuestro esfuerzo desde las canchas de tenis, pero pretendemos que sea escuela de buenas personas. 
Nosotros ofrecemos poner a disposición de nuestros objetivos generales y especiales, todos los recursos y técnicos y administrativos que cada área requiera.

Pare ello en las clases para niños, adolescentes y adultos y de todos los niveles, los profesores, calificados, desde la metodología y pedagogía deportiva, enseñaremos  y propenderán a que se aprenda y que se mejore lo aprendido, y a su vez desarrollar la técnica y la capacidad física y mental. 
Con  la disposición de canchas con horarios y días disponibles, se permitirá la participación e inserción de nuevos jugadores y familias de los jugadores de rugby y de hockey.
Con la propuesta de apoyo que les solicitamos a nuestro proyecto deportivo, de gestión y desarrollo pretendemos una comunión de objetivos hasta el hermanamiento de conceptos que conlleven a promover la actividad deportiva, las interrelaciones sociales y el juego limpio dentro y fuera de la cancha.
Queremos que estén seguros que nosotros nos preocuparemos igual para que desde las Canchas de Tenis, con nuestros Profesores, nuestros Alumnos, nuestros Jugadores, y nuestros Eventos y cada una de las personas y familias que se sumen e integren profesen y profundicen las acciones de respeto y cuidado, todo ello harán realidad los objetivos propuestos con beneficio mutuo. 

TENIS CLUB PALERMO BAJO

GESTION Y DESARROLLO DEL ÁREA
OBJETIVO GENERAL
-Lograr que el tenis sea fomento y desarrollo de una actividad deportiva ligada íntimamente a una vida sana, que integre valores individuales y sociales y que lo hagan parte indivisible y necesaria de un mejor sentir y hacer de cada persona.
	-Lograr poner a disposición canchas libres y distintas posibilidades de juego de jugadores y de profesores para peloteo, 
-Ofrecer clases individuales, semi-individuales, semi-grupales o grupales,
-Lograr que desde y alrededor de las Áreas destinadas al Tenis, se logre arraigar el desarrollo del tenis de club. 
-Lograr el fomento y realización de actividades para la familia.
-Lograr la sinergia entre los deportes del club.
-Lograr el conocimiento y dominio de los golpes básicos del tenis y de la Técnica en el juego, disfrutando del mismo.
OBJETIVOS PARTICULARES
Estos objetivos serán determinados y reajustados según requerimientos de las distintas áreas operativas y de enseñanza:
	
	

	-Profundizar conceptos técnicos, el dominio de las secuencias de tiro y posicionamiento en la cancha para ayudar a ejecutar con éxito la estrategia en el partido. 
	
	


-Generar la competición y alto Rendimiento, a través de partidos de individuales y dobles contra jugadores con destrezas similares para poner a prueba y mejorar todas las técnicas, aspectos de táctica, rendimiento y técnicas mentales
AREAS 
-Área “Escuelita” de tenis,

-Área “Clases” de tenis a niños, jóvenes y adultos, trainer básico, medio y champion.

-Área “Alquiler” de canchas a socios, familias de rugby y hockey, público,

-Área “Torneos aficionados y profesionales”, internos e interclubes,

-Área “Tenis social” (disposición de programas y actividades para integrar a socios, amigos y familia y público),

AREAS A DESARROLLAR
-Área de “Control médico”, nutrición y programa personalizado de gimnasia y acondicionamiento físico,
-Área de “Pro Shop” provisión a precios especiales de indumentaria, calzado y raquetas, 
- Área “Servicio” de video, registro y control de golpes, movimientos y juegos.


PROFESORES A CARGO

- Marcelo Martos , 
-Ana Paula Filippi , 

Profesores y Monitores deportivos según  horarios a determinar. 
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